Atividade 3

Nesta passagem, Platão aborda o problema da “praticabilidade” da cidade recém-fundada. Para tanto, faz algumas considerações a respeito disso: 1) o ideal é apenas o modelo, e a realidade dificilmente realizar-se-á por completo; 2) nem por isso, contudo, o ideal não tem valor; e 3) é preciso avançar com pequenas alterações nas cidades reais para que se adequem ao modelo.

Tendo isso em vista, comente estas considerações à luz da linha de raciocínio desenvolvida pelo autor, apontando (1) qual é o modelo político ideal de cidade (e o papel que cabem aos guardiões, mulheres e crianças), (2) sua factibilidade no contexto grego e, por fim, (3) a alteração mais importante proposta por ele.

